

厨房尴尬角落大变身

无论经过何种心思缜密的设计,厨房中还是会出现一些尴尬的角落,用常规眼光看很可能被浪费,而一些小工具和妙点子能够帮助这里大变身——



增加层次 100%利用上层空间

悬空吊篮空间 100%利用 固定在上层柜板的吊篮,最适合与高大的敞开式搁架搭配使用,以免小物品存放不当造成丢失。它能随时改变固定位置,非常灵活多变。

调味品架释放台面空间 把各种调料放在抽屉或柜子中,当操作复杂餐食的时候要全部拿出来,以防忘记哪一种。而挂墙安装的调料架常用调料都尽在眼前,烹调的时候就不会有各种瓶子来捣乱,手下更利落。

搁板插件增加层次 橱柜内部一般只会预留一层层板,虽然柜体合叶处也打了很多孔,但是很少有人未来会去增加层板或者改变位置。于是就出现了碗盘层叠,想要拿下面的东西,必须全部搬出等麻烦状况。简单的搁架插件,无需额外施工,马上制造多层次储物,难题迎刃而解。

储物间家具加层板 看起来非常给力的柜子,其实用起来很糟糕,因为你没有那么多大件吸尘器和污水桶,相反,各种洗涤用品、灯泡、保鲜膜、食品袋等细碎的物品却多如牛毛。应该根据存放物品种类,再次加入塑料抽屉、金属篮筐等,提高利用率。

窗子两旁配敞开储物架 厨房里有一扇窗



子是好事,却无法安装遮挡阳光,而且柜体过小,使用也不方便。可以利用敞开式的金属多层搁架,一样完成柜子的收纳功能,少了柜体和门板的禁锢,存放能力还大大提高了。

巧置小物 让厨房更健康

剪刀挂挂件 剪刀放在抽屉里,用的时候需要拉开抽屉才能拿到,会造成第二次污染,而且,与其他工具混在一起,有时候也容易误伤手。挂在墙面上的小花,剪刀直接放进后面的圈形里,工具一步到手,烹饪更快捷。

统一规格食物存放 很多人喜欢用食物本来的包装袋存放食物,其实这样既不能保证密封,存放量还大大减少。规格统一的盒子,在柜子内部能够轻松叠放,最大限度地利用空间,而且透明材质一目了然,拿取的时候更方便。

门后挂钩放抹布 擦灶台、抹台面,厨房各种抹布需要严格细分,以免去油污产品污染食物。一般人都会把抹布随便扔在水槽旁边,常年潮湿很不卫生。利用门后或者墙壁边沿等空闲地,安装小尺寸的挂钩,把它们全部挂起来,每次用完洗干净,保持干燥通风。

封闭垃圾桶敞开式厨房必备 敞开式厨房的垃圾桶位置成为一个难题,放在外面不美观,藏进橱柜里又怕有味道。封闭式垃圾桶外表干

净利落,脚踏式开关很方便,放在敞开式厨房旁边,美观又实用。

释放空间 让台面更利落

台面储物巨无霸 这是一种适合小厨房实用的产品,各种炊具和调料都能放下,中间有木条进行了简单区隔,保证一定程度的整齐和有序。

阴面阳台认真规划 厨房连着的小阳台,规划中就是存放物品的地方,很多人家没有认真地规划,物品乱堆,成为了一个羞于见人的角落。不妨根据尺寸购买简单的搁架,然后用储物盒来划分粮食、饮料、可回收物等的存放位置。

灶台上方安锅架 做饭的时候,锅盖总觉得没处放,一不小心会被烫到手,或者发生滑落。简单的横杆,只是把固定件的长度缩短,让它和墙面贴得更近些,就变成了锅盖们整齐排列的地方。注意尽量靠上安装,远离锅具,以免被油污污染,清洁不便。

吴林

百分之百桑蚕丝被 换季热销中

天气越来越暖,桑蚕丝被透气性良好,质感轻盈柔软,是换被首选。据专家介绍,桑蚕丝的丝容空隙是所有纤维中最高的,天冷时能降低热传导率,保暖性好,天热时,水分能透过蚕丝被蒸发,人会感到透气,有助于保证每天良好的睡眠,很适合全家人使用。

市场上有些标注是“100%蚕丝被”、“高档蚕丝被”的,用的原料可能是炸蚕丝或是桑蚕短丝,更有甚者用化纤丝来充数,如果蚕丝被价格过于低于市场价格的,一定要谨慎购买。江南丝坊蚕丝被来自浙江桐乡,内芯为100%天然桑蚕长丝,非炸蚕丝,手工拉制而成,被套所用的面料是100%精梳棉,因蚕丝被质量有保证,越来越受到读者的喜爱。

现购买江南丝坊桑蚕丝被,上海地区(除崇明三岛)免费送货上门。其中,规格1.5米×2.1米(单人),内芯净重2.5斤,原价1050元,现价839元;规格为2.0米×2.3米(标准双人),内芯净重2斤,原价830元,现价666元;2.2米×2.4米(双人加大型),内芯净重2斤,原价875元,现价699元,更多不同重量的蚕丝被,欢迎拨打13916501360咨询订购吧!您在工作人员送货上门后,可以仔细查验,如果不满意,可以不买。江南丝坊目前和新民晚报活动专版部合作,如您需要看样品,请提前电话13916501360预约看样时间。

【温馨提示】

蚕丝被晾晒以1-2小时为宜,不要把被子放在烈日下长时间暴晒。存放时要避免重压,不要使用樟脑丸等防虫剂。

玛西尔电动车 诚招经销商加盟

联系 | 021-57546553
热线 | 400-885-3980

上海东裕电动车有限公司
上海东裕·肇庆·深圳

KONKA 康佳

synCloud
同步云电视

不同世界 同步精彩

康佳Android4.0同步云电视全球震撼上市



9000系列



9000系列



十万人团购
百万级让利

团购时间:4月19日-4月22日

3DLED云电视突破底线
IPS硬屏3DLED直降到底

快来康佳团购吧!



聚焦:各大连锁卖场康佳专柜 咨询热线:55882860